
Webブラウザのブロック解除方法
(おまかせクラウドストレージをブラウザにて利用する場合)

（2026.1.23時点）
おまかせクラウドストレージにログインする際
Microsoft Family Safetyによってアクセスがブロックされる事象への対処策



1.ファミリーオーガナイザーのMicrosoftアカウントでログイン(Microsoft Family Safety | Microsoft 365)

https://www.microsoft.com/ja-jp/microsoft-365/family-safety


2.おまかせクラウドストレージにログインできない（制限がかかっている）環境のMicrosoftアカウントを選択



3. 「Edge」タブを選択



4.画面スクロールして「フィルターの設定」の選択がオン（緑色）の場合はオフにする



【別方法】（手順4で「フィルターの設定」をオフにとすることを避けたい場合）
「許可されたサイト」に以下2つのURLを追加

cloud-nas.net
cloud-nas.biz



5.該当アカウントで、以下の画面が表示されることなく、
おまかせクラウドストレージにログインできることを確認

ブラウザにておまかせクラウドストレージを利用する場合の、設定変更手順はここまでです。
※ストレージサービスドライブにておまかせクラウドストレージを利用する場合は、次ページへ進んでください。



ストレージサービスドライブのブロック解除方法
(おまかせクラウドストレージをストレージサービスドライブにて利用する場合)

※前ページまでの「Webブラウザのブロック解除」を実施したうえで
本手順に移行してください。



※「Webブラウザのブロック解除」を実施したうえで、以下の手順に進んでください。

0. ファミリーオーガナイザーのMicrosoftアカウントでログイン(Microsoft Family Safety | Microsoft 365)し
制限がかかっているアカウントを選択（p.2,3）

1. 「Windows」タブを選択

https://www.microsoft.com/ja-jp/microsoft-365/family-safety


2.画面スクロール後「アプリ、機能、およびゲーム」タブを選択



3.さらに画面スクロール後「storage service drive」を選択



4-A.以下の画面（「このアプリはブロックされています」）が出た場合：「ブロック」状態なので「ブロックの解除」を選択



4-B.以下の画面が出た場合：
「時間帯によって制限されている」状態なので、右上3点アイコンから「制限をオフにする」を選択



4-C.以下の画面が出た場合：「制限されていない」状態なので設定変更は不要



5.問題なく、ストレージサービスドライブにログインできることを確認



参考
ファミリーオーガナイザーの確認方法



（参考）ファミリーオーガナイザーの確認方法

画面右上アイコンをクリック



（参考）ファミリーオーガナイザーの確認方法
アカウント名の横に「ファミリーオーガナイザー」と記載されている

アカウント名

アカウント名
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